

Встреча с игуменьей Филаретой

Знали ли вы, насколько религия тесно связана с Ф.М. Достоевским и его жизнью?

Возможно, и знали, благодаря интернету и прославленной Википедии, но прочувствовали ли?

Если нет, то вы одновременно по адресу и одновременно ошиблись дверью «просветления».

Дамы и господа, вашему вниманию мои размышления о встрече с игуменьей Филаретой.

Начнем с двери «по адресу»: звучит банально, но креативность сейчас продавлена потоком «работай быстрее, улитка!»

Итак, тема встречи – «Роль христианства в жизни Ф.М.Достоевского, открывшая перед слушателями совершенно иную сторону великого писателя: ещё с детства церковь оказывала на него магическое влияние, чего только стоит воспоминание о залетевшей в окно птице, как будто она была самым Божиим вестником. Вера в Бога не оставляла его ни тогда, когда навязывались чуждые идеалы, когда предлагали отречься от неё, ни в тяжелые времена каторги, ни даже на пороге смерти.

Игуменья рассказывала о необычной для простого обывателя стороне писателя с чувством, пониманием и желанием обогатить нашу «библиотеку мышления».

Почему «мышления»? Всё просто: присутствующим в зале давался материал для размышления о собственном представлении позиции веры в своих «историях» ...

«Согласен ли я с тем, что слышу? Что вера значит для меня?» - вопросы, которые возникали не единожды во время беседы-лекции и после её окончания, ибо поиски места своего «я» также проходят или, по крайней мере, пересекаются с вопросами отношения к Богу, его лику, значимости.

Полезна подобная встреча для современной молодежи: стоит хоть раз задуматься о дальнейшем развитии недороманов.

Что до меня, то я давно задаюсь подобными вопросами, пытаюсь на них ответить и по сей день.

От этого и не «по адресу», так как большая часть пока сгинула в моих «болотах небытия».

Кристина Малявина, ученица 12 класса